



STAVROPOL
POISK.ru

Ведите фразу для поиска



+7 (8652) 571 100



- Итальянское оборудование
- 3 сервисных центра в Ставрополе
- Пакет документов для ГИБДД

НОВОСТИ КАТАЛОГ АФИША ПОЛЕЗНО ИНТЕРЕСНО СПРАВКА ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ ВИКТОРИНЫ И ТЕСТЫ

ДТП КРИМИНАЛ ПРОИСШЕСТВИЯ СОБЫТИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВО СПОРТ

Ставропольский студент стал лауреатом всероссийской премии "Студент года -2017"

0 20-11-2017 · 13:50 280 просмотров Лана Светличная



С 15 по 17 ноября в Симферополе проходил финал национальной студенческой премии «Студент года — 2017». Конкурсные испытания проходили на базе Крымского федерального университета имени В. И. Вернадского. Состязания шли по 13 номинациям: «Журналист года», «Молодой учёный года», «Иностранный студент года», «Творческая личность года», «Доброволец года», «Общественник года», «Студенческий лидер года», «Спортсмен года» - отдельно среди студентов высшего и профессионального образования. Участвовать в них могли представители студенческих объединений и организаций в возрасте от 14 до 25 лет.

Церемония награждения прошла на сцене Крымского республиканского Дворца профсоюзов. Максим Ануприенко, представляющий Ставропольский аграрный университет, завоевал звание лауреата в номинации «Студенческий лидер года», среди студентов организаций высшего образования. Максим является студенческим деканом факультета механизации сельского хозяйства. Кроме диплома, Максиму была вручена и денежная премия в размере 20 000 рублей.

По словам экспертов конкурса, нынешняя премия была самая массовая. Только в отборочных этапах приняли участие свыше пяти тысяч российских студентов. До финала дошли более двухсот конкурсантов, представляющих 62 субъекта России. Организаторами национальной премии «Студент года» являются Министерство образования и науки РФ и Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодёжи».

Признание успехов ставропольских студентов на всероссийском уровне - не единичный случай. Так в 2016 году студентка также СГАУ Вероника Серикова была признана «Спортсменкой года», еще трое студентов и аспирантов из СКФУ становились обладателями почетных званий в 2015 и 2016 году.